

# НАШ Формат

общественно-информационная газета

**УВАЖЕМЫЕ РАБОТНИКИ НЕФТЕХИМИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ,  
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!**

День Химика - это время подвести итог очередного года плодотворной работы управляющей компании "ТАУ Нефтехим", акционерных обществ "Синтез-Каучук" и "Стерлитамакский нефтехимический завод" - предприятий большой, единой группы компаний "ТАУ", это - точка отсчета для новых дел и начинаний. Итоги 2014 года и результаты пяти напряженных месяцев деятельности нашего коллектива в нынешнем году позволяют даже в условиях мирового экономического кризиса с оптимизмом оценивать перспективы развития предприятий. В сложный для всех период, мы сумели достойно выдержать "экзамен" на прочность, показав свое умение неординарно мыслить, разрабатывать и успешно реализовывать антикризисные стратегии развития, делая ставку на совершенствование и оптимизацию существующих технологических процессов, модернизацию и техническое обновление производственных площадок, импортозамещение и выпуск новых видов нефтехимических продуктов. Совместными усилиями мы получили уникальный для российского рынка продукт - смолу Октофор-Н в чешуйированной форме, вывели на рынок товарный изопрен и бутадиен, предложили потребителям современные катализаторы ИМ-2201П и ИК-3С, пре-входящие по своим характеристикам известные аналоги, вплотную подошли к осуществлению планов по производству авиационного бензина марки AVGAS 100LL, импортозамещающих антиоксидантов Агидол-168 и Агидол-152.

Хочу выразить признательность руководителям предприятий, специалистам и работникам, тем, кто не спасовал перед трудностями, воспользовался возможностями, которые открылись в кризис, добросовестно выполнял текущие задачи и боролся за воплощение смелых идей, думая о будущем компании! Пусть все планы, которые мы ставим перед собой в наступившем профессиональном году, непременно реализуются! Дорогие коллеги! Еще раз от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Желаю крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, благополучия, удачи!

Иосиф РУТМАН, глава Группы компаний "ТАУ"

ТЕМА ДАТА

## ХИМИЯ - ПРИЗВАНИЕ ЛЮДЕЙ С БОЛЬШИМИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМИ АМБИЦИЯМИ

ТАУ НЕФТЕХИМ создала эффективную площадку для самореализации порядка 5 000 сотрудников, работающих в акционерных обществах "СНХЗ", "Синтез-Каучук" и организациях, обеспечивающих жизнедеятельность сложных нефтехимических производств. Благодаря усилиям коллективов этих предприятий, работе единой командой, реализуются масштабные и во многом инновационные проекты, направленные на рост объемов и качества выпускаемой продукции, повышение финансовых показателей. Ежегодно в преддверии профессионального праздника происходит чествование наших самых талантливых и успешных коллег. А к поздравлениям руководителей компании присоединяется большая половина Стерлитамака, ведь День химика давно раздвинул корпоративные рамки и стал общегородским событием.

Последний месяц весны у нефтехимиков был насыщен событиями. Помимо выпуска продукции, на предприятиях завершались конкурсы профессионального мастерства среди представителей основных профессий, формировались команды для участия в пожарно-прикладных соревнованиях и проводились интенсивные тренировки на специально оборудованной полосе ООО "Защита", специалисты коммерческой службы слушали курс лекций по технологии производства, а служба управления персоналом "УК ТАУ Нефтехим" и агентство маркетинговых коммуникаций "Интегра" готовили праздничные мероприятия по случаю Дня химика.

>>> 3 стр.



### СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



"Новые возможности самореализации и самосовершенствования"

Конкурс

Стр. 2



"Предела совершенству нет"

Программа Кайдзен

Стр. 3



"С благодарностью за добросовестный труд и профессиональные достижения"

Признание

Стр. 4



"Медь победных фанфар"

Пьедестал

Стр. 6

## Новости компании

### Любимому городу от SPAR

В парке отдыха "ТАУ" теперь появилась скамейка для влюбленных.

Скамейка официально называется "Скамьи кольцо". По замыслу авторов проекта, этот оригинальный арт-объект станет самым популярным местом для признаний в любви, романтических свиданий и проведения свадебных фотосессий.

### Благотворительность

В первый день школьных каникул в детском клубе World Gym-Стерлитамак состоялся конкурс рисунков на асфальте и ярмарка детских поделок.

Все средства, вырученные на ярмарке, были переданы в Стерлитамакский специализированный Дом ребенка.

### Лето началось с праздника

ТРЦ ФАБРИ устроил для своих маленьких посетителей праздничную программу, посвященную Дню защиты детей.

Ребята всех возрастов могли посетить мастер-классы по твистингу и рисованию песком, посмотреть мини-шоу мыльных пузырей, сфотографироваться с тамадиниками ТРЦ ФАБРИ и героями сказки "Алиса в стране чудес", самые активные и непоседливые - поучаствовать в конкурсах и получить за это подарки и призы, главный из которых - абонемент на все лето на посещение лабиринта "Алиса в стране чудес". Ну, а веселая концертная программа и детская дискотека добавили празднику бодрых и радостных ноток.

## ТЕМА СООБЩЕСТВО

# ПОТЕНЦИАЛ ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ НЕ ИСЧЕРПАН

Менеджеры управляющей компании "ТАУ Нефтехим" и ведущие специалисты акционерных обществ "СНХЗ", "Синтез-Каучук" посетили мероприятие "Недели нефтехимии в Башкортостане".

Открыла Неделю XXIII международная выставка "Газ. Нефть. Технологии 2015", экспозиция которой разместилась в выставочных павильонах "ВДНХ-ЭКСПО" (г. Уфа) и открытых площадках. Специалисты порядка 400 компаний из 31 региона России и 12 зарубежных стран (Бельгия, Великобритания, Германия, Италия, Китай, Польша, Республики Беларусь, Казахстана, Румынии, США, Украина, Франции и др.) демонстрировали посетителям выпускаемую продукцию, знакомили с новинками инженерной мысли, участвовали в многочисленных научно-практических конференциях, круглых столах, семинарах, делясь со специалистами отрасли видением проблем, с которыми приходится сталкиваться российской экономике на современном этапе, опытом применения новейших технологий и программ импортозамещения.

Выставка "Газ. Нефть. Технологии" проходила в рамках председательства России в ШОС в 2014-2015 годах и объединения БРИКС в 2015 году, как и V международный форум "Большая химия".

Форум "Большая химия" уже стал визитной карточкой Республики Башкортостан. Ежегодно его посещают около тысячи специалистов и представителей крупнейших зарубежных и российских компаний. В этом году в работе форума приняли участие полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Михаил Бабич, заместитель Пред-

седателя Правительства Российской Федерации Аркадий Дворкович, глава Республики Башкортостан Рустэм Хамитов, временно исполняющий обязанности президента Республики Татарстан Рустем Минниханов, заместитель Министра энергетики РФ Кирилл Молодцов, заместитель Министра промышленности и торговли РФ Сергей Цыб. Представители федеральной и региональной власти вместе с руководителями крупнейших нефтегазовых предприятий Приволжья, экспертного и научного сообщества обсудили стратегию развития химической отрасли в новых экономических и политических условиях; рассмотрели стратегические инвестиционные проекты; коснулись вопросов модернизации налогово-правового регулирования нефтегазового сектора и перспектив сотрудничества стран БРИКС и ШОС в химической отрасли; наметили технологические приоритеты развития нефтегазохимической отрасли и прочее.

Выступая на пленарном заседании, посвященном стратегии развития нефтегазохимии в условиях меняющихся реалий, глава Республики Башкортостан Рустэм Хамитов подчеркнул, что на долю России приходится 20% мировых запасов ресурсов для химической отрасли, однако наша страна производит немногим более 1% мировой химической продукции, занимая по этому показателю 20-е место. Рустэм Хамитов отметил, что отрасли необходим быстрый динамичный рост, нужна огромная скорость в принятии решений и их реализация. Первые положительные результаты уже есть: благодаря совместной работе, в том числе и на форуме "Большая химия", нефтегазовые предприятия республики мощно двинулись вперед, десятки представителей малого и средне-



Практическое задание выполняют лаборанты химического анализа ОАО "СНХЗ"

солов, лаборанты химического анализа и молодые специалисты. Ребята выполняли теоретические задания, касающиеся технологических процессов на узле, в цехе и масштабах предприятия, готовили творческие работы, в которых размышляли над вопросами совершенствования производства (уменьшения расходных норм по сырью, энергетике, автоматизации процессов, расширения ассортимента продукции и улучшения ее качества), проходили практические испытания и собеседования с главными менеджерами компании. Так что для них конкурс стал не только демонстрацией профессионального мастерства, но и психологическим испытанием. Те, кому удалось успешно справиться с задачей, набрали наибольшее количество баллов и добавили в копилку личных достижений звание "Лучший по профессии".

>>> 5 стр.

го бизнеса из числа производителей, разработчиков, поставщиков оборудования, сырья начали объединяться в кластеры, с Республикой Татарстан сформирован совместный центр по разработке подходов к формированию малотоннажной химии. Однако есть и нерешенные вопросы. Например, не все получается с точки зрения кластеризации крупных предприятий, объединения их в некий единый комплекс, как это происходит в ряде передовых стран мира. Не решена до конца сырьевая проблема, - знаменитый проект по строительству продуктопровода "Ямал - Поволжье" по доставке сырья с территории Ямalo-Ненецкого автономного округа для предприятий Поволжского нефтегазохимического кластера, - сегодня "пробуксовывает" в известной мере и потому, что на его реализацию требуется несколько сотен миллиардов рублей. Тем не менее, плюсов больше, чем недоработок. На сегодняшний день в нефтегазохимической отрасли запущен ряд крупнейших проектов, способных положительно повлиять на социально-экономическое развитие страны. В частности, с декабря 2014 года на Новокуйбышевском нефтеперерабатывающем заводе реализуется проект установки катализитического рифриминга и установки изомеризации компании Роснефть, в Республике Татарстан компания ТАНЕКО запущена установка гидрокрекинга, а также планируется запустить новый химический комплекс "Аммоний" по производству метанола, удобрений и азотных соединений, приступить к строительству "шестимиллионника", - завода по переработке 6 млн. тонн нефти в год.

"Кажется, что есть простое решение, есть "рычаг", потянув за который можно буквально за год перевернуть ситуацию в отрасли. Нет этого рычага и нет простых решений, а есть долгий сложный путь работы. Работы упорной, каждодневной и, к сожалению, многолетней. Но другому никак не получится", - сказал Рустэм Хамитов.

## ПРЕДЕЛА СОВЕРШЕНСТВУ НЕТ

Накануне главного праздника нефтехимиков состоялось оглашение итогов первого этапа интеллектуального конкурса по улучшению всех сфер деятельности компании.

В командной номинации "Лидеры Прогресса" победу одержали сотрудники ОАО "СНХЗ". По итогам трех месяцев коллектива предприятия разработал 42 предложения по улучшению производственных и технологических процессов, энергосбережению и оптимизации рабочих процессов на местах, половина из которых была принята к реализации. На второе место с результатом 9/5 вышел коллектив ООО "Химремонт", третью позицию занял коллектив ОАО "Синтез-Каучук", организаторам проекта поступило 17 кайдзен-предложений, 7 приняты к реализации. Сотрудники ООО "УК ТАУ Нефтехим" направили в банк предложений 6 идей, 3 предложения ожидают внедрения. Напомним, победители в командной первенстве определялись с учетом численности сотрудников и принятых к реализации предложений по улучшениям.

В личном первенстве на победу в номинации "Золотые кадры" претендовали авторы наибольшего числа проектов, принятых к реализации. Лучшего результата добился начальник установки цеха Н-4-5 ОАО "СНХЗ" Альберт Аминев. Второе место разделили четверо работников компании: ведущий инженер группы монолитных и аминных стабилизаторов ЦЗЛ ОАО "СНХЗ" Наталья Сметанинина, начальник установки цеха Н-4-5 Найл Насыров и зам. начальника этого же подразделения Александр Дрыгин, а также мастер цеха ППР МО ООО "Химремонт" Фарит Гайсин. И, наконец, третий результат показал зам. начальника цеха И-7-10 ОАО "Синтез-Каучук" Александр Щелкунов.

В номинации "Лидеры прогресса" победители определялись из числа разработчиков самых эф-

ективных кайдзен-предложений, принятых к дальнейшей проработке. Первое место отдано авторскому коллективу, в который вошли: начальник цеха И-7-10 ОАО "Синтез-Каучук" Марк Матвеев и его "правая рука" Александр Щелкунов. Они разработали схему, позволяющую уменьшить расходные нормы основного сырья - изопентана и изопрена, применяемых в процессе. Это рационализаторское предложение уже реализовано в марте текущего года. Второе место занял начальник отделения цеха Н-2-3 ОАО "СНХЗ" Радик Халитов, придумавший схему, позволяющую снизить концентрацию изобутилена и метанола на выходе из реактора, и улучшить работу колонного оборудования. На третьем месте также соавторы - начальник установки цеха Н-4-5 ОАО "СНХЗ" Найл Насыров и зам. начальника данного цеха Александр Дрыгин. Благодаря их предложению по изменению соотношения загрузки сырья, выход конечного продукта, - Агидола кормового, увеличивается на 200-300 кг с одного опыта, что стабильно фиксируется с апреля этого года. Четвертый по эффективности результат показали начальник цеха И-5а ОАО "Синтез-Каучук" Андрей Сидоров и заместитель руководителя по технологии Рустам Насыров. Авторами проработано и испытано новое изоляционное покрытие для металлической поверхности используемых конвейерных роликов, что делает нужным заказ новых дорогостоящих запасных частей. К тому же, применение данного покрытия исключает контакт роликов с брикетами каучука, и, как следствие, их загрязнение. Предложение признано кайдзен-комиссией рационализаторским и направлено на осуществление. Замыкает пятерку лидеров начальник установки цеха Н-13 ОАО "СНХЗ" Алексей Николаев, предложивший схему экономии пара на узле регенерации метанола в количестве 488 Гкал в год.

Благодарим всех за участие в проекте "Кайдзен" и поздравляем победителей конкурса "Предлагай, создавай, совершенствуй!" Все отличившиеся работники компании награждены дипломом, премией в сумме 5000 рублей и подарочными сертификатами "Спортмастер", номиналом от 3000 до 5000 рублей, согласно занятому месту.



Слева-направо: зам. начальника цеха И-7-10 ОАО "Синтез-Каучук" Александр Щелкунов, начальник цеха И-5а Андрей Сидоров и заместитель руководителя по технологии Рустам Насыров.

Напоминаем, что по итогам года, авторы самых эффективных кайдзен-предложений смогут побороться за главные призы - туристические путёвки на сумму 100 000 руб. в номинации "Золотые кадры" и 150 000 руб. в номинации "Лидеры прогресса".

**ОТДЕЛ РАЗВИТИЯ И ИНВЕСТИЦИЙ  
ООО "УК ТАУ НЕФТЕХИМ"**

## ХИМИЯ - ПРИЗВАНИЕ ЛЮДЕЙ С БОЛЬШИМИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМИ АМБИЦИЯМИ

<<< 1 стр.

Чествование работников за высокие достижения в труде началось пятничным утром 29 мая. Лучших представителей отраслевых профессий от лица компании награждали дипломами, Почетными грамотами и Благодарственными письмами начальник производственно-технологического управления ООО "УК ТАУ Нефтехим" Ирина Шагимарданова, генеральный директор ОАО "Синтез-Каучук" Дмитрий Жаворонков, технический директор ОАО "СНХЗ" Владимир Шелудченко, главный инженер ООО "Химремонт" Алексей Таушаев, директор ООО "Нефтехимдиагностика" Шамиль Масагутов и председатель профсоюзной организации "Нефтехим" Ильдар Зайнетдинов.

А во второй половине дня действие переместилось в Городской дворец культуры. Традицион-

ный, но в то же время всегда волнующий торжественный прием собрал в зале "Белый лебедь" работников, чьи профессиональные достижения получили признание не только у руководителей компании. В присутствии коллег, друзей и близких им были вручены ведомственные республиканские и российские награды, дипломы Рескома Росхимпрофсоюза РБ, а грудь украсили "ветеранские" ленты.

Обращаясь к коллегам, руководители отметили, что за годы существования, заводы прошли славный путь - от "трех кольышков" до предприятий с громким именем в химической отрасли страны и Республики. Этот путь стал успешным благодаря энтузиазму и талантам каждого, кто на своем участке работы добросовестно и честно вносил свой вклад в общее дело, их любви к профессии, бережному отношению к корпоративным тради-

циям и честолюбивым стремлениям развиваться, обновляться и двигаться вперед в области химического производства, а также благодаря ветеранам, которые заложили крепкий фундамент из знаний и навыков, и многие продолжают трудиться на производстве, передавая свой поистине бесценный опыт молодым специалистам.

Аркий завершающий штрих в мероприятие - великолепные танцевальные номера группы "Экстрем", солнечные выступления певцов - Элины Мирзагалиевой, Алины Рай, Глеба Радова и задорные шутки команды КВН "ТАУ".

**Фотоотчет с торжественных мероприятий - на сайтах: [www kauchuk str ru](http://www kauchuk str ru), [snhz ru](http://snhz ru), а также на официальной странице Группы компаний "ТАУ" ВКонтакте: [www gktau ru](http://www gktau ru).**



# С БЛАГОДАРНОСТЬЮ ЗА ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

**Звания "Почетный химик" Российской Федерации удостоены:**

**ГИЗАТУЛЛИНА** Елена Петровна - начальник отдела кадрового администрирования ООО "УК ТАУ Нефтехим",  
**НАСЫРОВ** Наиль Гилазович - начальник установки цеха Н-4-5 ОАО "СНХЗ".

**Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации награждены:**

**ГЕРАСИМОВ** Юрий Геннадьевич - заместитель главного инженера по производству сополимерных каучуков ОАО "СНХЗ",

**ДИНИСЛАМОВ** Ильдар Маратович - заместитель главного инженера по производству синтетического каучука ОАО "Синтез-Каучук",

**ЛАПИН** Александр Гаврилович - начальник отделения цеха Д-4-8 ОАО "СНХЗ",

**МАСАГУТОВ** Шамиль Сулайманович - директор ООО "Нефтехимдиагностика",

**СКРИННИК** Юрий Анатольевич - начальник производственно-технического отдела ОАО "Синтез-Каучук",

**СКОБЦОВ** Александр Александрович - заместитель начальника управления охраны труда ООО "УК ТАУ Нефтехим".

**Почетной грамотой Министерства промышленности и инновационной политики Республики Башкортостан награждены:**

**БУГРОВ** Сергей Евгеньевич - главный бухгалтер ООО "УК ТАУ Нефтехим",

**БУХАРОВ** Александр Алексеевич - аппаратчик цеха ТИБА ОАО "Синтез-Каучук",

**ВАЙСБРОД** Людмила Васильевна - руководитель группы лаборатории СФС ЦЗЛ ОАО "СНХЗ",

**ЖАВОРОНОВ** Дмитрий Александрович - генеральный директор ОАО "Синтез-Каучук",

**ЗАБРОДИН** Андрей Валерьевич - начальник отдела организации ремонтов и технического обслуживания ОАО "СНХЗ",

**СУЛТАНОВ** Ахат Адрамович - начальник цеха вспомогательных ОАО "Синтез-Каучук",

**ТУМАНОВ** Дмитрий Вячеславович - начальник цеха ИП-2-6 ОАО "Синтез-Каучук",

**ШЕЛПУДЧЕНКО** Владимир Анатольевич - технический директор-главный инженер ОАО "СНХЗ".

**Звания "Заслуженный химик Республики Башкортостан" удостоены:**

**КОННОВА** Наталья Анатольевна - заместитель начальника ОТК ОАО "СНХЗ".

**Почетной грамоты Республики Башкортостан удостоены:**

**ОРЛОВ** Николай Александрович - главный энергетик ООО "УК ТАУ Нефтехим",

**ЗИМАКОВ** Александр Васильевич - начальник смены цеха И-7-10 ОАО "Синтез-Каучук",

**АЛЕКСАНДРОВА** Любовь Александровна - начальник отделения цеха ПМЦК ОАО "Синтез-Каучук",

**БАРАНОВ** Михаил Алексеевич - начальник отдела энергоснабжения ОАО "Синтез-Каучук",

**ЗАРИПОВ** Ульфат Тимербулатович - начальник установки цеха Н-14 ОАО "СНХЗ",

**ХАЛИТОВ** Радик Хабибуллович - начальник отделения цеха Н-2-3-7 ОАО "СНХЗ".

**Почетное звание "Лучший работник сферы производства г. Стерлитамак" присвоено:**

**БОЙЦОВУ** Дмитрию Владимировичу - начальнику цеха Н-13 ОАО "СНХЗ",

**ЗАЙНЕТДИНОВУ** Рустаму Изумрудовичу - начальнику цеха ТИБА ОАО "Синтез-Каучук".

**Почетной грамотой Президиума Совета городского округа г. Стерлитамак награждены:**

**БОРИСЕНКО** Ирина Филипповна - кладовщик цеха И-5б ОАО "Синтез-Каучук",

**ГАПОНОВА** Лариса Леонидовна - начальник ПЭО ООО "УК ТАУ Нефтехим",

**ГУБайдуллин** Ахат Миниахметов维奇 - аппаратчик цеха И-5б ОАО "Синтез-Каучук",

**КУРБАТОВА** Ольга Евгеньевна - инженер-техно-

лог ПТО ОАО "СНХЗ",  
**СУБЧЕВА** Галина Владимировна - ведущий экономист ООО "УК ТАУ Нефтехим",

**Сытин** Анатолий Сергеевич - главный инженер ООО "Нефтехимдиагностика",

**УЛИТИН** Александр Геннадьевич - мастер смены цеха И-2 ОАО "Синтез-Каучук",

**ШАТУНОВА** Галина Федоровна - начальник лаборатории ОТК ОАО "СНХЗ".

**Благодарственные письма администрации городского округа г. Стерлитамак вручены:**

**ВАХИТОВОЙ** Ольге Александровне - инженеру ОПК ООО "УК ТАУ Нефтехим",

**КАТКОВОЙ** Зое Александровне - машинисту цеха Е-2 ОАО "СНХЗ",

**Благодарность объявлена:**

**ИГДИЕВУ** Зуфару Зайлагиевичу - аппаратчику цеха И-5б ОАО "Синтез-Каучук",

**ИЛЬЯСОВУ** Венеру Миняровичу - аппаратчику цеха И-11 ОАО "Синтез-Каучук",

**ИЗИКАЕВУ** Заки Сафиевичу - аппаратчику цеха И-5 ОАО "Синтез-Каучук",

**КАРИМОВОЙ** Альфире Галиевне - начальнику смены цеха сырья №1 ОАО "СНХЗ",

**КОРНИЕНКО** Сергею Леонидовичу - слесарю-ремонтунику цеха ППР МО ОOO "Химремонт",

**КУСАКИНУ** Зое Алексеевне - технику-конструктору КБ ОOO "Химремонт",

**ПАРФЕНОВУ** Владимиру Михайловичу - аппаратчику цеха Н-13 ОАО "СНХЗ",

**СТЕПАНОВОЙ** Галине Федоровне - руководителю сектора отдела капитального строительства ООО "УК ТАУ Нефтехим",

**СУЛЕЙМАНОВОЙ** Равиле Миниахметовне - аппаратчику цеха И-2 ОАО "Синтез-Каучук",

**ТУРЧИНОЙ** Надежде Васильевне - лаборантуту ОТК ОАО "Синтез-Каучук",

**ЯРМУХАМЕТОВУ** Даирину Шарифулловичу - начальнику отделения цеха Н-1-1а ОАО "СНХЗ".

**Благодарность объявлена:**

**АБУЗАРОВУ** Риму Шарафтдиновичу - аппаратчику цеха И-11 ОАО "Синтез-Каучук",

**АВАКЯН** Райхане Мамиловне - инженеру ОПК ОАО "СНХЗ",

**АКАБШЕВУ** Альберту Минигарифовичу - аппаратчику цеха Д-4-10 ОАО "СНХЗ",

**БИККУЛОВОЙ** Нурсиле Мажитовне - машинисту цеха водоснабжения ОАО "Синтез-Каучук",

**ДАМИНОВОЙ** Эльвере Фаразовне - лаборантуту ОТК ОАО "Синтез-Каучук",

**ГАДЕЛЬШИНУ** Фанису Аскатовичу - прибористу цеха КИПиСА ООО "Химремонт",

**ГАЛЛЯМОВУ** Рината Зуфаровичу - машинисту цеха Н-14 ОАО "СНХЗ",

**ЖЕЛЕЗНЯКОВОЙ** Гузеле Фанилевне - инженеру-конструктору ПКО ОАО "Синтез-Каучук",

**ЖИЛКИНОЙ** Елене Рашидовне - лаборантуту ОТК ОАО "СНХЗ",

**ЗИНГРИЛОВУ** Ялея Ягфаровне - ведущему экономисту ПЭО ООО "УК ТАУ Нефтехим",

**КАРИМОВОЙ** Гульнаре Габдулловне - аппаратчику цеха водоснабжения ОАО "Синтез-Каучук",

**КАСИЛОВУ** Василию Александровичу - машинисту цеха И-7-10 ОАО "Синтез-Каучук",

**КАЛАЧЕВУ** Александру Афанасьевичу - кабельщику-спайсчику участка связи ООО "Химремонт",

**ЛАНИНУ** Альберту Юрьевичу - электротехногазосварщику цеха МРО ООО "Химремонт",

**МАКАРОВУ** Вячеславу Викторовичу - ведущему специалисту ОВЭС ООО "УК ТАУ Нефтехим",

**МИГНОВУ** Алексею Васильевичу - механику цеха Е-1-9-12а ОАО "СНХЗ",

**МОРЗОВОЙ** Анжеле Николаевне - экономисту отдела отгрузок и таможенного оформления ООО "УК ТАУ Нефтехим",

**МУЛЛАКАЕВУ** Айрату Салаватовичу - начальнику отделения цеха сырья №2 ОАО "Синтез-Каучук",

**ПОТАЛОВОЙ** Наталье Викторовне - аппаратчику цеха Е-1-9-12а ОАО "СНХЗ",

**РОЖКОВУ** Александру Леонидовичу - начальнику отделения цеха Н-2-3-7 ОАО "СНХЗ",

**СУХАРЕВОЙ** Ринату Гафуровичу - машинисту цеха сырья №2 ОАО "Синтез-Каучук",

**ТОЛСТОВУ** Александру Ивановичу - машинисту цеха ИП-2-6 ОАО "Синтез-Каучук",

**ХАКИМОВУ** Руслану Рамилевичу - мастеру по ремонту цеха ППР МО ОOO "Химремонт",

**ХАФИЗОВУ** Ринату Гафуровичу - машинисту цеха Н-13 ОАО "СНХЗ",

**ШИШКИНОУ** Николаю Ивановичу - аппаратчику цеха И-4-5 ОАО "СНХЗ",

**ЯМЛИХАНОВЫЙ** Альбина Викторовне - аппаратчику цеха ТИБА ОАО "Синтез-Каучук",

**ЯМЛИХАНОВОЙ** Танзиле Рафаэловне - кладовщику цеха Д-5-6 ОАО "СНХЗ",

**ЯМЛИХАНОВУ** Виталию Александровичу - аппаратчику цеха И-2 ОАО "Синтез-Каучук",

**ЯКУПОВУ** Назибе Абулаисовне - лаборантуту ОТК ОАО "СНХЗ".

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАГРАДАМИ!



## КОМАНДА, НАЦЕЛЕННАЯ НА РЕЗУЛЬТАТ

Людей, выбравших своей профессией нефтехимию, объединяет инициативность, способность работать в команде, чувство надежного пленко коллег, умение решать самые сложные задачи и смело встречать трудности. А потому отмечать свой профессиональный праздник коллектива управляющей компании "ТАУ Нефтехим", акционерных обществ "Стрелитамакский нефтехимический завод", "Синтез-Каучук", обслуживающих организаций "Химремонт" и "Нефтехимдиагностика" начали с открытия баннера, на котором размещены портреты лучших представителей предприятий, добившихся за последний год существенных производственных достижений.



Имена этих работников вписаны в Почетные грамоты компании:  
**АБУБАКИРОВА Елена Николаевна** - ведущий экономист ПГО,  
**АФАНАСЬЕВ Владимир Родионович** - начальник смены цеха Е-1-9-

12а,  
**БУРДАКОВ Сергей Владимирович** - начальник сектора АСУТП,  
**ВАСИЛЬЕВ Виктор Георгиевич** - аппаратчик цеха Н-2-3-7,  
**ВОЛКОВ Юрий Васильевич** - заме-

ститель начальника цеха Ж-7-7а-76,  
**ГАЗИЗОВ Рамиль Талипович** - мастер по ремонту цеха МРО,  
**ГАЙНУЛЛИН Хайдар Хамитович** - начальник лаборатории ЦЗЛ,  
**ЗАГРИЕВ Наиль Сайтзадаевич** -

аппаратчик цеха И-11,  
**ИВАНОВА Наталия Михайловна** - лаборант ОТК,  
**КОЗЛОВА Татьяна Николаевна** - инженер-химик лаборатории промышленной санитарии,  
**КОРЫТОВА Марина Витальевна** - начальник сектора ОТК,  
**КУФТЕРИН Анатолий Александрович** - начальник смены цеха ЭиРЭ,  
**ЛЮБИМОВ Александр Николаевич** - начальник смены цеха МЦКиПК,  
**МЕЛЬНИК Сергей Борисович** - аппаратчик цеха Д-4-8-10,  
**МЕЛЬНИКОВ Михаил Анатольевич** - мастер смены цеха ИП-2-6,  
**МУДРИК Галина Сергеевна** - ведущий экономист отделения таможенного оформления,  
**МУХАМАДУЛЛИНА Зайтуна Файзрахмановна** - аппаратчик цеха Д-5-6,  
**НАФИКОВ Минияр Рафаэлович** - аппаратчик цеха Н-14,  
**ПЕТРОВ Александр Викторович** - мастер смены отделения И-3/IV цеха И-3,  
**ПУХОВ Сергей Васильевич** - заместитель начальника цеха ПМЦК,  
**САГАДЕЕВ Ришат Рафкатович** - аппаратчик цеха Н-13,  
**ТАРАСОВ Алексей Михайлович** - аппаратчик цеха И-4-6,  
**УВАРОВ Сергей Юрьевич** - старший инженер по акусто-эмиссионному контролю,  
**УСМАНОВ Раис Рашитович** - котельщик цеха РТО,  
**ХАМАТИШИН Ринат Зуфарович** - аппаратчик цеха ИП-2-6,  
**ЧЕРЕМИСКИН Юрий Федорович** - аппаратчик цеха И-5-6,  
**ШИРОКОВ Дмитрий Сергеевич** - ведущий инженер ОПК,  
**ШИРЯЕВА Галина Петровна** - начальник лаборатории промышленной санитарии.

Поздравляем с наградой!

## НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ САМОРЕАЛИЗАЦИИ И САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ

<<< 2 стр.

По мнению компетентного жюри, наивысшей похвалы достоин уровень профессиональной подготовки и зрудованности аппаратчиков Марата Рахимова (цех И-3) и Александра Жиганова (цех Д-4-8-10), машини-

стов технологических насосов Владимира Фалина (цех И-7-10) и Дмитрия Жигалина (цех МЦКиПК), машинистов газодувных машин Эльвиры Юсуповой (цех ИП-2-6), лаборантов химического анализа Ирины Халитовой и Индирсы Башаровой (ОТК), слесаря-ремонтника Азата Абдуллина (цех

ППР МО), прибориста Азата Кутуева (цех КИПиСА), электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования Ильдара Богданова (цех ЭиРЭ). Совсем немного уступили лидерам аппаратчики Радик Махмутов (цех И-7-10) и Рамис Саттаров (цех И-13), машинисты технологических насосов Алексей Алексеев (цех И-4) и Сергей Рапчук (цех И-13), машинист компрессорных установок Максим Будилов (цех И-7-10), лаборанты химического анализа Дина Мишинева и Юлия Почанина (ОТК), слесарь-ремонтник Руслан Латыпов (цех РТО) и слесарь по КИП Залия Юлманова (цех КИПиСА), электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования Никита Власов (цех ЭиРЭ). Хорошие знания основ специальности и владения практическими навыками показали аппаратчики Михаил Анисимов (цех Н-13) и Гульназ Сайтова (цех ТИБА), машинисты технологических насосов Марсель Богданов (цех И-4) и Марина Близнева (цех Д-4-8-10), машинист компрессорных установок Тимур Ягудин (цех И-3), лаборанты химического анализа Юлия Никонова (ОТК) и Галия Жданова (ЦЗЛ), слесарь-ремонтник Константин Шахов (цех ППР МО), приборист Алик Вахитов (цех КИПиСА), электромонтер по ремонту



Призеры конкурса профессионального мастерства среди слесарей КИПиСА

и обслуживанию электрооборудования Альберт Галин (цех ЭиРЭ).

Что касается конкурса молодых специалистов, он проходил в виде публичной защиты рефератов на одну из семнадцати предложенных тем. Наши коллеги демонстрировали креативность мышления, способность к теоретическому осмысливанию собственной деятельности, обобщению опыта, умение отвечать на вопросы и отстаивать собственную позицию. В результате, первого места была удостоена работа и.о. инженера-лаборанта ЦЗЛ Гульнары Парамоновой "Внедрение современных катализаторов селективного гидрирования", второе место присвоено работе начальника смены цеха Н-4-5 Владимира Ерохина "Регенерация изопентана-возврата после использования в получении жидких каучуков", ну, а третье место - работе инженера-лаборанта ЦЗЛ Линара Калимуллина "Выделение водорода из агзаз II стадии дегидрирования".

Все победители конкурса профессионального мастерства "Лучший по профессии" в течение года будут получать надбавку к тарифным ставкам и окладам в размере от 10 до 30% в зависимости от призового места. Мы поздравляем работников компаний с отличными результатами! Без сомнения, конкурсные испытания позволили каждому претенденту на победу открыть в себе новые возможности самосовершенствования и самореализации.

## Майская прогулка

24 мая стерлитамаковцы, среди которых "засветилось" немало работников Группы компаний "ТАУ", вышли на пешую прогулку.



"Майская прогулка", - а именно официальное название имело мероприятие, приобрело всероссийский статус тридцать лет назад. По некоторым данным, его первыми организаторами стали студенты УПИ, а затем инициатива свердловчан стала набирать популярность и в других городах нашей необыкновенной родины. "Прогулка" имела пешин и велозатраты, протяженность которых доходила до 50 километров. Стерлитамак же подхватил эту эстафету лишь в 2015 году, как бы пробуя силы, предложив всем желающим два не слишком обременительных маршрута. Первый, - "По тропам истории", рассчитанный на пожилых людей, родителей с детьми, имел протяженность 7 километров, а второй, - "Победа", - 10 километров. Поскольку мероприятие было посвящено 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, оба маршрута начинались в исторической части города, около кинокомплекса "Салават", и проходили по улицам Стерлитамака.

Перед стартом все участники



прогулки получили маршрутные карты и сделали энергичную разминку под руководством инструкторов фитнес-клуба World Gym-Стерлитамак. Затем, движимые мыслью: "Испытай себя!", отправились в путь. Приятное и познавательное времяпрепровождение завершилось в 17 часов на площади перед Городским дворцом культуры. Здесь для финишировавших началась развлекательная программа с конкурсами, викториной и призами. По общему мнению, майская прогулка стала прекрасной альтернативой "бездвижному" воскресению, она сблизила людей всех возрастов, разного уровня спортивной подготовки, политических взглядов, социального и семейного положения. Так почему бы не стать доброд традицией?

## ТЕМА БОРЬБА

# ДВЕ БЛЕСТЯЩИЕ ПОБЕДЫ

Тренер по боксу клуба World Gym-Стерлитамак Руслан Акунаев стал призером соревнований по Ушу-Саньда и Панкратиону.

Первый результативный поединок, о котором пойдет речь, Руслан провел 25 апреля в г. Уфе на Открытом Кубке по Ушу-Саньда. В категории до 85 кг и возрастной группе 19-35 лет, он занял 2 место. Ушу-саньда - это спортивное полноконтактное единоборство, которое вобрало в себя все лучшее из китайских боевых искусств, в его основе лежат удары руками, ногами и бросково-борцовские действия, не переходящие на борьбу в партер.

А 2-3 мая на Открытом кубке Республики Башкортостан по Панкратиону Руслан отвоевал главную награду в категории до 84 кг. Эти соревнования были посвящены 70-летию Победы в Великой Отечественной Войне и собрали более 150 спортсменов самого разного уровня и степени подготовки из Уфы, Стерлитамака, Ишимбая, Белорецка, Благовещенска, Дюртюлей и Нефтекамска. Опытные бойцы подтвердили свой статус чемпионов, а начинающие - приятно удивили, показав



интересные и захватывающие бои.

Панкратион впервые был включен в программу древнегреческих Олимпийских игр в 648 г. до н.э. Являясь самым оригинальным и са-

мым трудным состязанием, которое сочетало приемы борьбы в стойке и партере, подсечки и болевые приемы, удушающие захваты. Разрешалось наносить удары руками, локтями, коленями, ногами и головой. Можно было добивать лежащего соперника и, в то же время, поворгнутый на площадку противник имел право, защищаясь выполнять удары даже лежа.

Именно в панкратионе атлеты впервые стали выполнять удары в прыжках и сочетать серии ударов с захватами для бросков. Борцы не использовали какое-либо защитное снаряжение. Исход борьбы решался неспособностью одного из участников продолжать схватку или добровольное признание собственного поражения.

Современный панкратион отличается формой проведения поединков, но суть этого единоборства осталась неизменной: стремление к завершению поединка досрочной победой с помощью удара, болевого приёма или удашающего захвата.

Поздравляем Руслана со спортивными достижениями, и приглашаем всех желающих записаться к нему на занятия по боксу и персональные тренировки.

Фото из личного архива спортсмена.

## ТЕМА ПЬЕДЕСТАЛ

# МЕДЬ ПОБЕДНЫХ ФАНФАР

Команда "ТАУ Нефтехим" - призер второго городского турнира "Кубок трех мячей", организатором которого выступил МКУ "Комитет по физической культуре и спорту администрации городского округа г. Стерлитамак".

Долгих шесть месяцев 25 спортивных команд, представляющие трудовые коллективы предприятий и организаций Стерлитамака, выясняли, в ком силен дух соперничества, кто быстрее на футбольном поле, у кого самая преворная теннисная ракетка и самые точные волейбольные пассы. И вот, наконец, пришло время назвать победителей в командных и общекомандных первенствах среди женских и мужских команд.

После многочисленных отборочных турниров, к финальным играм в каждой дисциплине были допущены лучшие сборные. На кону стоял кубок чемпионов, а потому спортсмены выкладывались полностью, преодолевая личные рекорды, нарабатывая очки в зачет команды.

Как водится, самыми жаркими стали матчи по мини-футболу, что неудивительно, ведь на победу претендовали сильнейшие команды: ООО "УК ТАУ Нефтехим", ОАО "Газпром", МКУ "Отдел образования", ЗАО "Тандер", Стерлитамакская ТЭЦ, ОАО "БСК", ООО "Премиум" и ЗАО "Стерлитамак - 2 ВНЗМ". После шести проведенных игр, наша команда заняла вторую строку рейтинговой таблицы, уступив ОАО "Газпром" одно очко, на третьем месте - МКУ "Отдел образования". Аналогичного результата добились и женщины в настольном теннисе, у мужчин, к сожалению, лишь пятое место.

Что касается волейбола, в этой дисциплине хороших результатов показать не удалось, - женская

сборная потерпела неудачу на квалификационных матчах и не попала в финал турнира, заняв пятое место, а мужчины стали восьмыми, тем не менее сделав существенный вклад в общекомандную копилку.

- На протяжении всего турнира спортсмены сборной команды "ТАУ Нефтехим" показывали неоднозначную игру, то достигая удачи, то ее упуская. Однако с главной задачей второго сезона "Кубка трех мя-

чей", войти в тройку лидеров, они справились блестяще, заняв в общекомандном зачете третье место, - отметил руководитель команды, ведущий инженер по охране окружающей среды отдела экологического контроля и нормирования ООО "УК ТАУ Нефтехим" Александр Петров.

По итогам Второго городского турнира "Кубок трех мячей" звания "Лучший игрок" удостоены игроки нашей команды - Марина Мурыжникова (настольный теннис) и Артем Гайсин (мини-футбол).



Поздравляем с хорошим результатом ребят, отстаивавших престиж компании: Александра Петрова, Алексея Лемясова, Виталия Каплунова, Рината Шамсутдинова (ООО "УК ТАУ Нефтехим"), Владимира Рельева, Артема Гайсина, Ирину Панову, Александра Родионову (ОАО "СНХЗ"), Илью Туманова, Ирику Хисматуллина, Ильдара Файзуллина, Владимира Фалина (ОАО "Синтез-Каучук"), Ивана Бабича, Альберта Файзуллина, Виталия Масальского, Дмитрия Анненкова, Лидии Полищук, Ригину Гайнулину, Марину Мурыжниковой, Юзелию Галимову (ООО "Химремонт").

## ТЕМА ПАМЯТЬ

## С БЛАГОДАРНОСТЬЮ ЗА ВОИНСКИЙ ПОДВИГ И НЕВЕРОЯТНОЕ МУЖЕСТВО



Генеральный директор ОАО "Стерлитамакский нефтехимический завод" Олег Константинович Шурупов в гостях у председателя Совета ветеранов предприятия, участника ВОВ Василия Дмитриевича Попова.



Генеральный директор ОАО "Синтез-Каучук" Дмитрий Александрович Жаворонков беседует с Хакией Сабитовной Абубакировой.

## ТЕМА АКЦИЯ

## РОСТ ПРИБЫЛИ ОБЕСПЕЧАТ "ВЛИВАНИЯ"



По случаю 70-летия Победы над фашистской Германией, управляющая компания "ТАУ Нефтехим" подготовила для 240 ветеранов Великой Отечественной войны, вдов ветеранов и тружеников тыла подарки.

Неделя, предшествовавшая самому главному празднику всех россиян, - 9 мая, - стала богатой на события, встречи, эмоции. По всей стране полным ходом шла подготовка к Параду Победы, формировались колонны "Бессмертного полка", проводились генеральные репетиции праздничных мероприятий, готовились приятные сюрпризы для участников войны. В этой круговороте неотложных дел были задействованы и взрослые, и подрастающее поколение. Например, дети сотрудников Группы компаний "ТАУ" с воодушевлением писали письма ветеранам Великой Отечественной войны. Эти послания были наполнены искренними и такими простыми словами благодарности за мирное небо над головой, грустью об утрате боевых товарищ, друзей, родных и близких, а самое страшное, детей, гордостью за силу духа, волю и упорство, проявленные при защите Родины. Десятки детских писем, сложенных в виде фронтовых треугольников, были вручены адресатам. Принимали их ветераны с видимым волнением, ведь всего каких-нибудь семьдесят лет назад они сами посыпали такие весточки с фронта своим близким. Нахлынувшие эмоции заставляли учащенно биться сердца. Из семейных архивов доставались фотографии, с которых на правнуков смотрели их сверстники в военно-полевой форме, из наградных коробок вынимались ордена и медали, за каждой из которых чисились героические поступки, удачно выполненные задания командиров.

У каждого участника Великой Отечественной войны - своя история Победы, но всех их объединяет одно - причастность к трагическим и судьбоносным событиям. До сих пор рассказы убеленных сединами ветеранов трогают нас до глубины души, и с каждым годом все острее ощущается ценность таких минут общения.

В год 70-летия Победы менеджеры управляющей компании "ТАУ Нефтехим", акционерных обществ "Стерлитамакский нефтехимический завод", "Синтез-Каучук", активисты общественных организаций ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил, профсоюзной организации "Нефтехим" посетили каждого участника героических событий, чтобы лично вручить подарки и выразить признательность бывшим работникам компании за их ратный подвиг.

- Мы помним и чтим поколение ветеранов не только за Победу в Великой Отечественной войне, а также за их трудовой подвиг, - отметил генеральный директор управляющей компании "ТАУ Нефтехим" Марат Гайбуллин. - Именно благодаря их усилиям наши заводы существуют, а нефтехимическая промышленность занимает прочное место в мировой экономике.

В преддверии Дня химика, перед офицером управляющей компании "ТАУ Нефтехим" были высажены молодые побеги лил. Инициаторами весенней акции выступила коммерческая служба управляющей компании, а участниками могли стать все желающие.

- Наша компания не сажает деревья ради отчета, мы просто их сажаем, - признался начальник отдела реализации Рамис Гиззатуллин. - А мы участвуем в экологических субботниках по расчистке водомесов Стерлитамака и благоустройству территории. Я считаю, в наш век урбанизации для работников нефтехимических предприятий очень важно помогать возрождать природу. Как? Способов очень много, каждый человек выбирает их по своей натуре, достигая благой цели.

Каждый саженец получил свое имя и "фотопаспорт". Вот, например, эта липка была названа Прибылью, а потому, желающих поухаживать за ней и сфотографироваться на память было предостаточно! Добрая традиция посадки деревьев возобновится осенью, так что работникам компании еще представится шанс поучаствовать в ней.

### Служу России!

Накануне майских праздников состоялась встреча работников нашей компании с военным комиссаром Стерлитамака, подполковником запаса Евгением Кутузовым.

В присутствии руководителей, он вручил медаль "25 лет вывода советских войск из Афганистана" саперу РТО ООО "Химремонт" Сафарали Шарипову.



На основании приказа Министра Обороны Российской Федерации от 14.10.2014 г. №748, по итогам прохождения военных сборов 2008 года, очередное воинское звание, - старший лейтенант, - присвоено инженеру-электронику цеха ЭкРЭ ООО "Химремонт" Эдуарду Лахину.

### Связь поколений

Стерлитамак отметил 9 Мая многочисленным Парадом Победы, в котором приняли участие ветераны великой Отечественной войны, представители городской администрации, градообразующих предприятий и горожане. Участники акции "Бессмертный полк" несли фотографии своих дедов-фронтовиков. Праздничные колонны прошествовали по главным улицам Стерлитамака до парка Победы. Здесь, у Вечного огня состоялось торжественное собрание, возложение цветов к памятнику Неизвестному солдату. Официальная церемония продолжилась в сквере им. маршала Г.К.Жукова.



На фото: генеральные директора ОАО "CHN", ОАО "Синтез-Каучук" - Олег Шурупов и Дмитрий Жаворонков, начальник ПТУ ООО "УК ТАУ Нефтехим" Ирина Шагидарданова.

### "Наших дедов славные победы!"

Президиум Рескома Росхимпрофсоюза РБ подвел итоги конкурса детского рисунка, прошедшего в рамках празднования юбилея Великой Победы.

В возрастной категории 12 лет и старше второе место заняла рабочая Алина Баевой (ОАО "Синтез-Каучук").

**AMK "Integra"**

предлагает услуги:

- трансляция поздравления на ТВ, расположенных в заводских столовых - 200 руб.;
  - пакет "Поздравление в газете "Наш формат+ТВ" - 20 руб. за печатное слово + 50 руб. за трансляцию и изготовление;
  - поздравительное слайд-шоу на ТВ (до 30 сек.) - 800 руб.;
  - реклама на ТВ - от 1500 руб.
- Адрес:** 453100, г. Стерлитамак, ул. Техническая, 14, К-27, оф.225.  
**Телефон/факс:** (3473) 29-41-60.  
**e-mail:** amk.integra@gmail.com

**Акция "Лето в счастливом детстве"****С 1 июня по 10 сентября**

В этот период можно будет заключить договор на срок от 2 недель и до 4 месяцев (но не более срока действия акции) без вступительного взноса (10000 руб.). Акция рассчитана на гостей города приезжающих к родственникам "на лето", детей, выпустившихся из муниципальных детских садов, а также на родителей, желающих отдать ребенка в детский лагерь. Преимущество детского сада в том, что его посещение могут дети с 1,5 лет, в нем ведется образовательная деятельность, а также с ребенком занимаются специалисты (психолог, логопед), проводятся оздоровительные процедуры: соляная шахта, бассейн и т.д.

В рамках программы также будет работать группа кратковременного пребывания ребенка в детском саду (4 раза по 4 часа в неделю).

**Скидки по корпоративной карте "ТАУ"**

В рамках действия Единой карты бонусной системы для работников Группы компаний "ТАУ" детский сад "Счастливое детство" предлагает следующую систему скидок, которая зависит от срока заключения договора.

Договор, заключенный на срок:  
- не менее 6 месяцев - 10% скидки,

- не менее 1 года - 20% скидки,  
- не менее 1,5 лет - 30% скидки,  
- 2 года и более или до конца дошкольного возраста ребенка (вне зависимости от срока договора) - 40 %.

**Акция "Старый друг, приведи новых двух"**

Скидка 20% в течение 2 месяцев предоставляется родителям, по рекомендации которых пришли новые клиенты. Если по рекомендации родителей пришло более 1 нового клиента, то скидка продлевается на следующий срок по истечении первых 2-х месяцев.

**БЛАГОДАРИМ**

Выражаем искреннюю благодарность коллективу цеху ИП-3-4-5, администрации акционерного общества "Синтез-Каучук", и лично Ибрагимову А.Н., за моральную и материальную помощь при организации похорон бывшего начальника цеха ИП-3-4-5 - АРСЛНОВА Багаутдина Яхиновича.

**СЕМЬЯ АРСЛНОВЫХ**

# НАШ Формат

гл. редактор Татьяна Микирян

Учредитель ООО "Интегра"  
 Адрес издателя: редакция: 453110, РБ  
 г. Стерлитамак, ул. Техническая, 14  
 корп. К-27, офис: 3-2.  
 Фото - Николая Фукалова.  
 E-mail: mikriyan.ts@uktau.ru  
 Телефон редакции: 29-49-58

Свидетельство о регистрации СМИ.  
 ПИ № ТУ02-01274 от 05.09.2014 г.  
 выдано Управлением Федеральной  
 службы по надзору в сфере связи,  
 информационных технологий и массовых  
 коммуникаций по РБ.

Отпечатано в типографии ООО "Газета".  
 РБ, г. Салават, ул. Ленина, 5/11.  
 Тел. (3476) 35-31-02.  
 Объем издания 2 печатных листа  
 Подписано в печать, по графику и фактиче-  
 ским в 16.00 часов 30 мая. Заказ №7454  
 Цена свободная. Тираж 2000 экз.

Поздравляем с рождением ребенка  
 сотрудников компании:  
 лаборанта химического анализа ЛСВ  
**РУСТАМОВУ** Алину, аппаратчика цеха И-5б  
**ОАО "Синтез-Каучук"** **МАХМУТОВУ** Алсу  
 и чистильщика **ГОРЯЧЕВА** Андрея, слесаря-  
 ремонтника цеха **ППР МО ОOO "Кимремонт"**  
**ТИХОНОВА** Данила и планиметриста цеха **КИПиСА**  
**ВАСИЛЬЕВУ** Диану!

Желаем родителям мудрости и терпения, а малы-  
 шам - здоровья!

Поздравляем с созданием семьи  
 аппарата цеха И-3 ОАО "Синтез-Каучук"  
**РАХИМОВА** Марата и аппаратчика  
 цеха И-5б **СМИРНОВУ** Ларису!

Желаем семейного счастья и благополучия!

**РУКОВОДИТЕЛИ КОМПАНИИ**

Поздравляем с юбилейным днем рождения  
 пенсионеров: **ГРИШИНУ** Софию Филипповну,  
**АСКАРОВУ** Гульнису Хабибулловну!

Желаем здоровья, благополучия и хорошего на-  
 строения!

**КОЛЛЕКТИВ ОТК**

Поздравляем с юбилеем  
**БОГДАНОВА** Рафаила Фарвазовича!

Желаем долгих лет жизни, бодрости духа, счастья и  
 благополучия в семье!

**КОЛЛЕКТИВ ЭЛЕКТРОЦЕХА****ИНДЕКС 00022 - "НАШ ФОРМАТ"**

Агентство маркетинговых ком-  
 муникаций "Интегра" открывает  
 подписьную кампанию на  
 второе полугодие 2015 года на  
 корпоративную газету Группы  
 компаний "ТАУ" - "Наш фор-  
 мат".

Подписная цена издания на полу-  
 годие установлена в размере **175**  
**рублей**.

Выписать газету можно в любом  
 почтовом отделении г. Стерлитамака  
 и Стерлитамакского района  
 либо в редакции газеты по адресу:  
 ул. Техническая, 14, К-27, офис 3-2.

Подписной индекс газеты "Наш  
 формат" - 00022.

Все работники компании, оформившие  
 полугодовую подписку на газету "Наш формат", получат в подарок корпоративную карту бо-  
 нусной системы "ТАУ", которая гаран-  
 тирует скидку на товары и услуги  
 предприятий ГК "ТАУ", уча-  
 ствующих в проекте лояльности.



С актуальной информацией о  
 размерах скидок, сроках действия  
 скидок, списком товаров и услуг,  
 на которые они распространяются,  
 можно ознакомиться на сайте ГК  
 "ТАУ" - www.gktau.ru.

**СПАСИБО ЗА  
 ПОДДЕРЖКУ АКЦИИ!**

31 мая, во Всемирный день отка-  
 за от курения, в Парке им. Гагарина  
 фитнес-клуб World Gym предлагал  
 всем курящим смыть и выбросить  
 свою пачку сигарет взамен на Клубную  
 карту на 1 день на двоих. Наде-  
 емся, что все 30 человек, которым  
 мы подарили карты, получат удо-  
 вольствие от занятий у нас в клубе,  
 станут частью фитнес-культуры  
 Стерлитамака и задумаются о том,  
 чтобы бросить курить.

**Коллектив World Gym****ЭКОНОМНОЕ  
 КАСКО**

**- 20%**

«Горячие цены» для сотрудников  
 Группы компаний «ТАУ» –  
 более чем на 95 моделей,  
 в том числе:

**ЕСЛИ ВСЁ РАВНО НЕ ХВАТАЕТ НА КАСКО?**

Новый продукт «На крайний случай»:  
 полис стоит на **70%** дешевле «полного»  
 каско и защищает на случай хищения (угона) или полной гибели  
 автомобиля в результате ДТП, пожара, противоправных  
 действий третьих лиц и стихийных бедствий.

Телефон для сотрудников  
 Группы компаний «ТАУ»:  
**8 800 333 65 35**

**СОГАЗ**  
 страховая группа



«Согаз» для сотрудников  
 Группы компаний «ТАУ» –  
 более чем на 95 моделей,  
 в том числе:

**ЕСЛИ ВСЁ РАВНО НЕ ХВАТАЕТ НА КАСКО?**

Новый продукт «На крайний случай»:  
 полис стоит на **70%** дешевле «полного»  
 каско и защищает на случай хищения (угона) или полной гибели  
 автомобиля в результате ДТП, пожара, противоправных  
 действий третьих лиц и стихийных бедствий.

Телефон для сотрудников  
 Группы компаний «ТАУ»:  
**8 800 333 65 35**

**СОГАЗ**  
 страховая группа

\* По данным ГИБДД РФ за 2014 г. \*После заявления о страховом случае и предоставление необходимых документов. \*По данным Банка России о страховых выплатах ОАО «СОГАЗ» в 2014 г. \*По итогам 2014 г. количество застрахованных в АО «СОГАЗ» лиц, имеющих в Страховой группе «СОГАЗ», составило 15 1 млн. человек. С учетом статистики убытков за предыдущие периоды по выпущенным клиентами ОАО «СОГАЗ». С подробными условиями страхования (включая правила страхования) Вы можете ознакомиться на сайте www.sogaz.ru и у представителей ОАО «СОГАЗ».